



ТЕАТР ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

«ДОРОГИЕ друзья, мы рады видеть вас у нас в театре», — эти слова транспаранта встречали каждого входящего в фойе Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина вечером в минувшую пятницу. Творческий коллектив принимал рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода аппаратуры дальней связи.

Большой концерт начался с театрального обзора «Герои любимых спектаклей». Зрителей приветствовали исполнители главных ролей в спектаклях «Учитель танцев», «Человек со стороны», «Сослуживцы».

В концертной программе отражены и вехи истории завода. Ведущие — артисты Николай Денисов и Тамара Римарева — говорили о первых шагах предприятия, о его сегодняшнем дне, о людях. За минувший год 170 лучших рабочих и инженерно-технических работников завода досрочно выполнили свои личные годовые планы и награждены нагрудным знаком. Сейчас большинство из них — в зале. Производственники тепло встречают актеров драматического театра Т. Садретдинову, Л. Крамер и Ю. Кудрявцева, которые показывают сцену из спектакля М. Рошина «Валентин и Валентина».

Артистов — профессионалов сменили на сцене участники художественной самодеятельности завода аппаратуры дальней связи. Хор исполнил песни «О России», «Как на озере». Лауреат конкурса художественной самодеятельности «Псковская весна», методист производственной гимнастики завода Инна Сергеева прочитала стихи.

А вот перед зрителями вновь артисты театра. Много приятных минут доставили рабочим М. Козырев, О. Симонянц, Н. Акимов, В. Молодых, М. Иванов, М. Горская и другие. Они участвовали в сценах из спектакля по пьесе Э. Володарского «Долги наши», в миниатюре Ю. Воловича и Э. Каминского «Сильно быстро делал», в «Драме» А. П. Чехова.

В этот вечер артисты театра дарили своим гостям цветы, желали им хорошего отдыха и успехов в труде. В фойе состоялись игры, аттракционы, танцы.

М. КОСЕНКО.

На снимке: инсценировка по «Драме» А. П. Чехова в исполнении артистов М. Горской и М. Иванова.

Фото А. ПОТАПОВА.